
 

 

 

 

Скъпи приятели, 

Както всяка година през месец септември стартира подготовката на елект-

президентите, с които ще служим заедно през следващата ротарианска 2024-2025 

година. Това е вълнуващ момент както за вас, така и за мен, като дистрикт 

гуверньор елект, защото ние заедно се подготвяме да бъдем лидери. В 

продължение на една година, следвайки принципа „пръв сред равни“, ние ще 

водим дистрикта и клубовете към онези цели, които заедно ще изберем. Това е 

отговорност, но и шанс да покажем най-доброто от себе си, преди да предадем 

колелото на новите лидери, които идват след нас. 

Именно в това се крие магията на Ротари – да ни вдъхновява и мотивира в 

името на общи каузи. И в същото време да приемем от нашите приятели 

„щафета“, която ще предадем нататък. Както е казал поетът: „Шоуто трябва да 

продължи!“ 

Подготовката на Екип 2024-2025 стартира с планираните три ПреПЕТС 

събития, които ще се състоят на датите: 

 16.09.2023 г. - Поморие (зони  9, 10, 11, 17, 18) 

 30.09.2023 г. - София (зони 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8) 

 07.10.2023 г. - Русе (зони 6, 12, 13, 14, 15, 16) 

Разпределението на зоните е съобразено с географската близост до трите 

локации, но е условно и са допустими размествания.  

Основните цели на предварителните семинари (ПреПЕТС) са: 1) да се 

опознаем и 2) да обсъдим общи предизвикателства и как заедно да ги 

преодоляваме. Очаквам в края на трите семинара вие да сте по-мотивирани и 

уверени в собствените си сили като елект-президенти, ротарианци и ротарактори, 

и най-вече – да имаме мрежа от приятели, с които да се забавляваме, докато 

вършим добри дела.  

Изпращам програма на трите събития, в която е предвидено време за 

опознаване, като очаквам да ме изненадате с оригинално и артистично 

представяне пред останалите. Предвидена е също работа в групи по различни 

казуси от ротарианския живот.  

Елект-президентите на РК тази година имат уникалния шанс да имат достъп 

(за първи път) до обучителните модули на български език в Ротари Learning 



Center. Те са кратки, но ще ви дадат най-важното знание, с което да започнете 

вашата подготовка за годината.  

За да го направите, трябва да имате регистрация в My Rotary. Сърдечно 

благодаря на тези, които вече имат такава. Линк за достъп до темите на български 

език в Ротари Learning Center: тук  

Можете да отворите също така темите на български език, като ползвате 

линковете в прикачения файл (Теми на български език).   

Силно препоръчително е (тъй като не харесвам думата „задължително“) да 

прегледате тези модули, за да обсъдим заедно ключови въпроси, които 

възникват най-често в клубовете. 

Регистрационната форма за трите ПреПЕТС-а ще бъде отворена за 

резервации на сайта на Дистрикта по познатия на всички вече начин: чрез личния 

ви профил ви в https://www.rotarydistrict2482.org/ „Вход за Ротарианци“, раздел 

„Резервации“.  

Срокове за регистрация:  

 ПреПЕТС Поморие – до 13 септември 

 ПреПЕТС София – до 27 септември 

 ПреПЕТС Русе – до 04 октомври 

Не пропускайте шанса да посетите поне един от трите семинара. Поканете 

и други ротарианци - настоящи или бъдещи членове на борда на клуба. Знанието 

за Ротари никога не е достатъчно. Винаги има какво ново да се научи и най-вече 

– с кого да се сподели! 

 

Септември 2023 

 

Ваши в Ротари, 

Маргарита Богданова                                

Дистрикт Гуверньор Елект 2024-25  

 

Христо Михайловски                                  

Дистрикт Гуверньор 2023-24  

Ротари Дистрикт - 2482 България 

https://my.rotary.org/en/signup
https://learn.rotary.org/members/learn/catalog/view/76?ctldoc-catalog-0=l-_bg

